A15

華潤底價46.6億摘得後海地塊

【香港商報訊】記者王曉蕾報道:12日,深圳以掛 牌方式出讓一宗位於深圳市南山區後海中心區的綜合 性用地,深圳市潤投咨詢有限公司以底價46.6億元摘 得,該公司實際控股人爲華潤置地控股有限公司。

據悉,該宗地位於南山區後海中心區,周邊有深圳 灣春繭、春筍、人才公園、華潤深圳灣萬象城、海岸

城、保利劇院等頂級城市配套。土地面積91691.16平 米,其中建設用地面積56311.13平米,道路用地面積 32432.24平米。建築面積 166250平米,土地使用年限 僅40年。地塊掛牌起始價爲46.6億元,競買保證金 9.32億元。土地用途為商業用地+文體設施用地+交通 設施用地+綠地與廣場用地+水域。該宗地對於競買人

的申請門檻非常高,競買申請人或最終控股母公司須 爲世界500強前100位的中國企業;競買申請人或其 直接或間接控股股東的總資產不低於人民幣萬億元; 競買申請人或其關聯公司須有開發建設並已竣工大型 綜合文體場館及承建大型市政類項目(單項目總投資 額不少於5億元)的經驗,且不接受聯合競買

此前便有業內聲音稱華潤拍得該地塊的可能性最 大。有業內人士稱,眼下正值深圳全力建設「先行示 範區 | 的初始階段,後海總部中心恰在此時出現了高 規格、高標準打造的綜合體項目,無疑將對後海總部 基地的全面建成形成積極影響,而深圳灣後海片區的 城市價值又將達到一個新高度。

全總慰問港駐粤職工

【香港商報訊】記者李苑立報道:中華全國總工會 (全總)12日在廣州舉行「在粤香港職工中秋茶話

會」活動,工聯會內地中心組織十多名來自香港職 工、青年創業者出席,暢談在粤工作及創業的經驗和 生活點滴以及國家推出「粤港澳大灣區」下的新發

全總書記處書記、組織部長張茂華致辭時表示,全 總希望透過在座的香港職工朋友,並通過你們向香港

愛國工會及勞工界人士致以問候,同時表達幾點希

望:一是堅定不移貫徹落實「一國兩制」方針;二是

高舉愛國愛港旗幟和正義聲音;三是不斷豐富拓展兩

地工會合作交流。兩地職工攜手並肩,共同爲新時代

祖國發展建設作出積極貢獻,為實現中華民族偉大復

是次茶話會由廣東省總工會副主席楊敏主持,應邀

香港職工代表張廣軍發言時表示,他在香港及內地

創業數十年,作爲香港人,從青春時代到步入天命之

年,改革開放是其人生的歷程,做大做強企業是其追

求的夢想。他深刻地體會到,一個人的成功離不開自

身的理想和國家的發展,要做愛國愛港的忠實人,做

出席嘉賓有全總職工交流中心副秘書長常品超,中聯

辦社工部副部長周蔚,工聯會會長吳秋北等人。

興的中國夢不懈奮鬥。

54家畫廊聯手營造藝術場域 2019藝術深圳昨啓幕

的藝術盛宴,滿足「藝術老饕」的挑剔口味。在展會

現場,知名的香格納畫廊、阿拉里奧畫廊、常靑畫

廊、亞洲藝術中心、北京現在畫廊、博而勵畫廊、前

波畫廊、HDM GALLERY、Tabula Rasa畫廊、白石

畫廊等藝術深圳的新、老朋友在本屆博覽會中帶來重

要參展作品,聯手營造當代藝術場域,集中反映當代

值得注意的是,許多畫廊的精品均在本屆展會上亮

相,如當代唐人藝術中心的大幅油畫《面紗》尤爲引

人矚目,這是陳丹靑在2016年之後最新的室內寫生,

也是藝術家首次如此大畫幅的寫生,此類作品十分罕

畫廊界注入年輕活力

葉建強表示,本屆「藝術深圳」具有三大亮點:一

【香港商報訊】記者黃鶯報 道:作為粤港澳大灣區最引人 注目的藝術盛事之一,2019 「藝術深圳| 12日在深圳會展 中心6號館亮相,54家知名畫 廊將攜手帶來為期四天的高水 準當代藝術盛宴。記者在現場 看到,本次展會聚集了國內外 知名藝術家作品,其作者不乏 頂級藝術家,如蔡國強、徐 冰、米開朗基羅·皮斯特萊 托、漢斯・歐普・德・貝克、草 間彌生等。

深圳國際文化產業博覽交易會有限公司副董事長、 總經理、藝術深圳組委會秘書長葉建強表示:「藝術 深圳|將抓住機遇,助力區域藝術市場的穩步升級。

為公衆奉上高品質藝術盛宴

2019「藝術深圳」由中國 (深圳) 國際文化產業 博覽交易會組委會辦公室主辦。一以貫之地堅持「全 球視野、品質未來 | 的定位理念, 今年的藝術深圳博 覽會由主畫廊單元、公共藝術單元、藝術衍生空間、 非營利性機構與獨立策展單元5個板塊組成,共帶來 2000餘件近代和現當代藝術精品,涉及繪畫、雕塑、 裝置、影像等多種創作媒介。展會同期也將舉辦相關 的專業講座和論壇等配套活動,讓觀衆獲得「浸入 式 | 的全面觀感。

全新的畫廊陣容爲公衆奉上了一場高水準、高品質



是新時代、大機遇;二是新 銳多、大市場;三是信心 足、前景闊。「我們一定會 堅定文化自信,堅持立足深 圳,堅持全球視野,堅持品 質內涵,堅持兩大效益最大 化。不僅注重展會的市場表 現和市場效果,更要不忘初 心,牢記使命,將更加重視 自身所承載的社會文化責 任,積極發揮『藝術深圳』 對於社會公衆的影響力,對 文化強市發揮積極作用。」

除了連續多年參展的國際 知名畫廊,今年 「藝術深 圳」新迎來了不少畫廊界的 新銳,以對標世界頂級藝博 會。「新面孔」藍岸畫廊、 色界書廊等深圳本地的藝術 機構作爲當代藝術畫廊的新

生代佼佼者,爲「藝術深圳」注入更爲年輕的活力。 葉建強稱,從2019「藝術深圳」的參展機構和內容 來看,老面孔的執着和堅持,堅持了品質和發展;新

在公共藝術單元中,阿拉里奧畫廊帶來的新銳藝術 家徐跋騁的大型裝置作品《永生之城》、桃花源藝術 中心帶來的《US 我們 No.2》、《DDinggu》等公共 藝術作品十分亮眼。

尤爲引人關注的是,此次公共藝術項目中展出的 《山水圖騰柱》是知名藝術家徐龍森的代表作品,其 曾於 2018 年美國芝加哥藝術博物館展出,獲得了強 烈反響。徐龍森的大型山水畫裝置傳承自中國傳統水 墨的精神哲學體系,同時融入了當代藝術家對空間、 公衆和交互性等方面的開創性實驗,爲畫卷注入了前 所未有的活力。 (ID

展會現場

面孔的出現和參與,堅持了創新和創業

改革開放的奔跑人,做振興中華的築夢人。 福田率先打造污水零直排

【香港商報訊】記者姚志東報道:近日,在第二期 「福田發布」活動現場,福田區水務局局長何如就水 污染治理熱點問題與媒體、網友進行互動

何如介紹,福田區將以深圳河灣、新洲河、福田河 爲核心,高標準謀劃建設25公里都市型碧道,推進治 水、治城、治產相結合,打造宜居宜業宜遊優質生活 圈。目前,環蓮塘尾水庫1.5公里湖庫都市型碧道建設 已基本完成,正在建設1.8公里河流都市型「新洲紅樹 碧道 | ,計劃2025年前完成全部25公里建設。碧道建 設內容不僅包括岸邊慢行系統、景觀帶、文化節點建 設,同時考慮行洪安全、排污口整治、水源地保護、 海綿城市建設、科普教育、灘地生態修復及生態環境

目前,按照部署,福田區優質飲用水入戶工程第二 階段(2018-2020年),全面對管材不合格、漏損偏 高的小區,進行供水管網改造,包含612個小區,今 年年底前實現通水110個小區,2020年全面完成。為 全面解決供水安全「最後一公里」問題,福田區已將 二次供水設施提標改造納入計劃

何如表示,福田區上半年在全市率先推行了覆蓋全 區的「淸潔護河」百日大行動。同時,福田區正在打 造荔枝湖流域污水零直排示範片區,計劃年底前完 成。下一步福田區將在全市率先打造全區污水零直排

廣東多部門 聯合整治食品安全

【香港商報訊】記者徐紅、朱樺 通訊員粤市監報 道:11日,廣東省市場監管局、廣東省教育廳、廣東 省公安廳、廣東省農業農村廳等就開展整治食品安全 問題聯合行動作出部署,嚴格貫徹落實全國及廣東省 整治食品安全問題聯合行動電視電話會議的部署要 求,確保百姓的「舌尖上的安全」。

記者獲悉,廣東將圍繞4項重點任務深入開展安全 風險隱患的排查整治。4項重點任務分別是:嚴厲打擊 食品生產經營環節違法違規行為,堅決取締「黑工 廠」「黑作坊」「黑窩點」;實施保健食品行業專項 清理整治,嚴肅查處保健食品虛假宣傳和違規銷售問 題;解決學校及幼兒園食品安全主體責任不落實和食 品安全問題;整治農產質量量安全問題,重點解決蔬 菜、禽蛋、豬肉、水產品質量安全和農藥、獸藥添加 禁用成分問題。

深圳純電動的士 全球規模最大

【香港商報訊】記者姚志東報道:2018年深圳交通 運行年報近日發布,年報顯示,2018年深圳海、陸、 空、鐵、口岸等對外交通設施建設全面優化升級,深 圳面向新時代的國際性綜合交通樞紐總體框架初步完 成。港口集裝箱吞吐量位居全球第四,機場客貨運量 增幅明顯。公共交通服務水平顯著提升,成功獲評國 家公交都市建設示範城市。深圳全市巡遊的士基本實 現純電動化,成爲全球純電動的士規模最大、應用最 廣的城市。

2018年深圳公共交通客運總量爲39.0億人次,日均 客運量爲1069.4萬人次。深圳全市地鐵客運量達到18.8 億人次,日均客運量514.4萬人次。

深圳機場國際旅客吞吐量保持快速增長,全年深圳 機場旅客吞吐量達到4934.9萬人次,同比增幅達到 8.2%,增幅居內地前十大機場之首。2018年深圳機場 新增15個國際客運通航城市,其中洲際客運通航城市 9個,新開洲際航線數量為歷年之最,也位列內地機場 首位。截至2018年底,機場國際客運通航城市達到45 個。機場國際旅客吞吐量進入快速增長期,近4年均保 持着30%以上的增速發展。2018年深圳機場貨郵吞吐 量累計121.8萬噸。全年貨郵吞吐量穩居國內第四。

許家印法蘭克福晤汽車界巨頭

【香港商報訊】記者黃 裕勇報道:恆大持續發力 新能源汽車板塊業務,繼 9月9日放出重磅消息: 全球範圍招攬8000新能源 領域高精尖人才後,德國 當地時間9月11日,恆大 集團董事局主席許家印率 高管團隊赴法蘭克福車 展,考察了世界頂級汽車 工程技術公司和零部件供

社會文化生活狀態。

「法蘭克福車展」是世 界規模最大的車展,也是 最先進造車技術的首選展 示平台。當晚,許家印舉

行大型答謝晚宴,宴請了60多位全球頂級汽車工程 技術龍頭企業、汽車零配件龍頭供應商的董事長和 CEO,暢談合作願景

據知情人士透露,恆大接下來將與世界各頂級汽 車工程技術龍頭企業及汽車零配件龍頭供應商深入 合作,打造世界一流品質的「恆馳」全系列產品。

在法蘭克福車展上,許家印一行可謂馬不停蹄, 先後參觀了參展的世界頂級汽車工程技術公司和零 部件供應商的展位:包括:Bosch與Benteler、Continental集團、ZF集團(採埃孚)、EDAG(愛達 克)、Webasto集團(偉巴斯特)、Mahle(馬 勒),並與這些集團衆多高管舉行會談。



許家印設晚宴款待60多位全球頂級汽車工程技術龍頭企業、汽車零配件龍頭供 應商的董事長和CEO。

我喜歡你 如此文明的樣子 惠東開展新時代文明實踐活動



在「創文」工作中,惠東縣一直 堅持「兩文」(文化與文明)相 隨、德法(道德與法律)並重,如 今更借以「不忘初心、牢記使命」

主題教育爲載體,結合文明創建中存在的問題立行立 改。11日,惠東適時推出「我喜歡你,如此文明的樣 子」新時代文明實踐系列活動。

堅持文化與文明相結合

據了解,該活動包括「文明是最美的風景」「文明 是最好的傳承」「文明是最有力的行動」三大篇章, 內容包括「文明現象隨手拍」「機關單位1+1+1紅黑 榜」「文明驛站」「街頭文明實驗微記錄」「文明線 旅遊開發」「繪出惠東文明之美」「山海讀書節」等 全民參與共建文明環節。引導、發動廣大群衆積極參 與到「創文」行動中,見證和記錄每一處文明所在, 以及從內而外發現、遏制、擯棄不文明行爲,從不同 角度提升崇德向善、文化厚重、和諧宜居、人民滿意 的城市文明內涵。

其中,作爲惠東縣文明城市創建的重要舉措之一推 出的微信監控平台「隨手拍文明我先行」當天正式向 廣大民衆開放。發現身邊的不文明現象和創建工作中

存在的問題,民衆只要拿起手機,通過微信搜索「隨 手拍文明我先行」小程序,就可以第一時間記錄拍攝 並提交,系統將分揀對應到相關職能部門,推動各部 門及時跟蹤和處理,進行結果反饋,實現執法單位和 市民溝通互動,讓全城百姓一起來當文明惠東的「代 言人」和「監督者」。

與此同時,爲了調動全縣各機關單位對惠東「創 文」的參與熱情和重視,該縣將發動所有機關單位、 鎮(街道、度假區)開展「1+1+1」紅黑榜活動,要 求每一個單位舉辦1場特色「創文」活動,提交至少1 個創意作品, 並發動全員參與線上活動和競答, 以榮 譽感競爭的方式進行紅黑榜排名。

對非物質文化遺產的保護與傳承是文明城市創建的 重要內容之一。對此,「我喜歡你,如此文明的樣 子」新時代文明實踐系列活動還將推出「守護惠東民 俗文化計劃」,通過開展非遺進校園、進社區;惠東 文明民俗在身邊系列記錄片拍攝; 惠東民俗地圖; 「大手牽小手,惠東文明培育計劃」打卡活動等,喚 起和增進全社會對非物質文化遺產的了解和保護意 識,用市民喜聞樂見的方式弘揚優秀傳統文化,增強 市民的文化自信,文化自豪與文化滿足感,爲惠東創 建文明城市提供不竭的精神動力。



「我喜歡你,如此文明的樣子」新時代文明實踐系列活動在惠東全縣範圍內開展

爲了凸顯和煥發出惠東的文明之美,惠東將組織專 業創作團隊,在惠東進行街頭文明實驗微記錄,對文 明執法、文明守法、文明行爲以及環境的文明、交通 的文明、鄰里文明、社會公德、文化生活等方方面面 實事求是地進行取景,創作相關表現形式的微紀錄片 和宣傳片,用鏡頭「講」好每一個文明故事。

群衆家門口樂享「文化大餐 |

在新時代文明實踐中,該縣也着眼於不斷滿足人民

群衆日益增長的對美 好生活的需求,深入 基層,積極探索文明 實踐內容,通過開展 文藝輕騎兵下鄉、 「草根名嘴」百姓巡 講,組建惠東藝術團 繁榮發展惠東漁歌、 客家山歌等民間藝 術以及舉辦廣場舞大 賽、鋼琴演奏會、新 年交響音樂會、原創 作品音樂會以及書 法、詩歌、美術、攝影、寫作爲主要表現方式的《品

享一道道「文化大餐」,真正將新時代文明實踐建設 辦在了百姓家門口,走進了百姓心中。 惠東在「創文」工作中深化拓展群衆性精神文明創

鑒惠東》等雅俗共賞的藝術,讓廣大民衆在家門口樂

建活動,在加強農村人居環境整治、大力實施美麗鄉 村建設「五大行動」的同時,推進移風易俗,培育文 明鄉風,煥發鄉風文明新氣象。

盧偉 黃少卿